



OSNOVNA ŠOLA TIŠINA, TIŠINA 4B

Telefon – tajništvo: (02) 539 16 10; ravnatelj: (02) 539 16 12, fax: (02) 539 16 11
e-mail: tajnistvo@os-tisina.si, ravnatelj: janko.duric@guest.arnes.si

Datum: 29. 1. 2021

Št.: 6009-2/2021-2

Dragi učenci, spoštovani starši!

Obveščamo vas, da je predsednik vlade RS in začasni minister za zdravje, Janez Janša, v petek, 29. 1. 2021, sprejel **odločitev**, da bo ob vzporednem testiranju zaposlenih **v ponedeljek, 1. 2. 2021, vzgojno-izobraževalno delo od 1. – 3. razreda potekalo v šoli.**

Tudi sam sem včeraj prispeval soglasje k poizvedovanju predsednika združenja ravnateljev, Gregorja Pečana, da se zaposleni na Osnovni šoli Tišina lahko ob zavzetem delu z učenci in učenkami vzporedno tudi testiramo. Dovolj je bilo tega dela na daljavo, ki je za učence prvega triletja in njihove starše bilo še kako obremenjujoče.

Spoštovani starši, želim vam tudi sporočiti, da vaši otroci ob vrnitvi nazaj k šolskemu delu kažejo odličen interes, so ustvarjalni in razigrani. Vse narekuje na to, da ste jim v teh težkih tednih dela na daljavo stali ob strani in jih bodrili, za kar smo vam pedagoški delavci iskreno hvaležni. Zelo pomembno za vašega otroka je tudi to, da ga obvarujete vseh težkih informacij z medijev – epidemijo mu predstavite kot nekaj, kar bo minilo in ga s tem ne obremenjujte.

S svojim otrokom se kljub zimi tudi sprehodite v naravi, najдите drugačno okolje za pogovor, poskrbite za njegovo varnost in mu bodite najboljši vzgled. Otrok se bo primerno razvijal, če mu bomo ponudili primerno okolje tako doma kot v šoli. Družina naj mu že od zgodnjega otroštva nudi možnost, da dela sam za sebe in druge svojim letom primerno. Le tako bo lahko razvijal samostojnost in odgovornost do sebe in drugih, pa tudi samozaupanje, vztrajnost, potrpežljivost in druge vrline.

Otrok bo pri svojem domačem delu naletel na težave, ki pa jih bo zmožel rešiti sam. Kakšno zadovoljstvo bo ob tem doživel, si lahko samo mislimo. Večkrat bo to doživel, bolje bo zanj – učimo današnji mladi rod za življenje.

Lepo vas pozdravljam in vam želim vse dobro.



Janko Durič, ravnatelj